

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1967/2006 z dnia 21 grudnia 2006 r. w sprawie środków zarządzania zrównoważoną eksploatacją zasobów rybołówstwa Morza Śródziemnego, zmieniającego rozporządzenie (EWG) nr 2847/93 i uchylającego rozporządzenie (WE) nr 1626/94**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 409 z dnia 30 grudnia 2006 r.; wersja poprawiona w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej L 36 z dnia 8 lutego 2007 r.)

Poniższe zmiany odnoszą się do wersji opublikowanej w Dz.U. L 36 z 8.2.2007:

1. Strona 13, art. 13 ust. 5:

zamiast: „(...), takimi jak ograniczony rozmiar platformy brzegowej wzdłuż całej linii brzegowej (...)”,
powinno być: „(...), takimi jak ograniczony rozmiar szelfu kontynentalnego wzdłuż całej linii brzegowej (...)”.

2. Strona 13, art. 13 ust. 11 tiret drugie:

zamiast: „(...), takie jak ograniczony rozmiar platformy brzegowej wzdłuż całej linii brzegowej (...)”,
powinno być: „(...), takie jak ograniczony rozmiar szelfu kontynentalnego wzdłuż całej linii brzegowej (...)”.
